Grundlagenberechnung, Zentralbau Haus A+B
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BV. Breege - Rilgen: Ermittlimg des umbsuten Faumes und der Nutzflichen sowie der PEW
Emst=llplitze des Zentrzlbaues. nach Tremmmg m zwet Gebinde, nach Zewchnung 20000 Stand

30.10.1999

Berechnung des umbauten Eaumes

Zentralbau Haus A
Esbaute Flachs:

Héhen:

Umbanter Faum.

Garagen-Em- und Ausfzhrt
zowie Gauben im Dachgeschoss
sind nicht beriicksichtigt

FLentralban Hans B

Behautz Fléchs:

Héhen

Umbanter Faum:

Gauben m D ach nicht
beriicksichtigt

(43004030 = 2300+ 0,500 )

Ezller 350 m
Erdgeschoss 3,50m
Obergeschess 3,30 m
Dach 1275 m

116023 x (3,50 x3)

=1.16025gm

Dach 116025 x 1273203 ="39I5;:|9m-
19579 21 m°

Umbanter Ranm Haus A = 19.600,00 m?*

(4270 +050+4630 0,5 x 15,50 =§%33.17 gm
(23,00 +28.000x 0.5 x 20,30 =522 75 qm
Treppenbans 400x400x3.14 =3024qm
1268 16 gm

Eeller 350 m
Erdgeschoss 3,50 m
Obergeschoss 3,30 m
Dach 7,73 m(13,00 m)
Dach 10,25 m (20,00 m)

126816 x(3.50x3)

Dach 603 17 7.73x 0.3
2. 75x1025x03
Zwickel zwischen den beiden

Dichern 05020350 x 1025 x 8.00)

TUmbauter Eaum Haus B

=42025 m’

19108 80 m*

19.100.00 m?
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EKellergeschozs swischen Haus 4 und F sowie Hofraum

Echaute Fliche

Umbauter Raum:

7,50 = 10.00

(3500 + 3850 0 3x 17,50

L(40x40x3.14) 03

60500 gm=x330m

Umbanter Raum Keller zwis chen 242550 m?

Haus 4 und B

Garagenabfahrt

Bebaute Fliche 50,060 x-5,00 = 250,00 qm

Umbauter Raum: 000x500x05x 3.00 =212500 m°
20,00 x 5.00x 3,00 = 300,00 m®

325.00 m?

Umbauter Raum Garagenabfahrt 525,00 m?

Zusammenstellung des umbaunten

Raumes Zentrafbau:

Hmusz A 12.600,00 m*

Hauz B 19.100.00 m*

Kellergeschoss, nicht fiberbant 2.425,00 m?

Garagenabizhrt 225,00 m?

Umhbauter Raum Zentralhaun 41.650.00 m?
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Berechnung der Nutzfliche Zentralban
Diese Zahlen sind nur anndhemd. dz noch keme Aufteilung i Branchen und Grossen feststeht!

] Haus A4
Eellergeschoss 1.160.00 gm
J.15% 174,00 gm
986,00 gm 236,00 qm
Erdgeschoss 116000 qm
L 15% 174 M qgm
986.00 gm 086.00 qm
1. Obergeschoss 1.160.00 gm
S 15% 174,00 gm
986,00 qm 886.00 qm
Dachgeschoss
4500 x 18,00 = 810,00 gm
. 15% 121 50 gm
648,50 qm 688,30 qm
Nutzfliche Hauns A4 1.646,50 gm
O
Das zweite Dachgeschoss st hier nicht beriicksichtigt, da eventueller Aushau fir Disnstwobnung,
Hauzmeister, 0. &1
Haus B
Kellergeschoss 1.268.00 gm
S 15% 180,00 gm
1.078.00 gm 1.078,00 gm
Erdgeschoss 1263 00 qm
4 15% 190,00 gm
1.078.00 gm 1.078,00 gm
1. Obergzschoss 126300 gm
£ 13% 190,00 gm
1.073.00 qm 107800 qm
Dachgeschoss wird bei der Nutzfli che
nicht gerechnet, da ev. Wohnfliche
Nutzfliche Haus B 323400 gm
Kellergeschoss zwischen Haus 4 und B
Kellergeschoss 623,00 gm
£ 15% 10400 gm
389,00 gm 382,00 qm
Nutzfliche zwischen Haus
Aund B £89.00 gm
Znzammenstelhimg Hauns A J.646,50 gm
Hausz B 3.234,00 gm
Keller 589,00 qm

Nutzfliche Zentralbaun 7.469.50 gm
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Berechnung der PKW-Einstellplitze, Zentralbau
Haus 4

BEei der Berechnung der PKW.-Emstellplitze wird davon susgegangsn dass nur die reme Verkaufs -
Biito- Ausstellungsfliche gerechnet wird. Nebenrfume, Toiletten, Lagerriume usw. werden nicht i die
Berechnung zur Feststellung der Einstellpl Stze einberopen. Daher ein veth 3 mism#zzig hoher Abeug.

Eellergeschoss 936,00 qm
L 43% 443 00 qm
343,00 gm

Richtzzhl 3.1
davon e Mittelwert angenommen

= 35,00 gqm =in PEKW Emstellplatz 534,00 qm - 33 = 15,5 Einstellpl.
Erdoeschoss 086,00 gm
J.45% 443 00 gm
343.00qm : 33 = 13,5 Einstellpl.
!. Obergeschoss 086,04 qm
L 45% 443 00 gm
343,00 qm - 33 =13.5 Einstellpl.
Dachgeschoss 310,00 gm
L 45% 364,50 gm
44550 qm : 35 12,7 Einstellpl.
582 Einstellpl.
Erforderliche PEKW-Finstellplitze Haus 4 60 Stiick
Haunsz B
Kelletgeschoss keime Vetkaufzriume 0 Emztellpl
Erdgeschess 1.078.00 qm
L 45% 485 D0 gm
3930 gm
Richtzahl 3.1 503,00 :33 =17 Emztellpl.
1. Obergeschoss wis EG =17 Emstellpl.
Erforderhiche Finstellplatze Hauz B 3 Stick
ZUSAMMENSTEITUNG
Erforderliche Einstellplatze Heus A & Stiick
Erforderlich e Einstellplitze Haus B 34 Stiick
Insgesamt erforder]l. Einstellpl. 94 Stiick
fiir den Zentralbau

Da weder Anzahl noch Branche der Geschiifte und Beafriehe festliest, 15t dies nur ethe annihernde
Berechnung.

Weitere Informationen zur Wohn- und Nutzflaichenberechnung senden wir Ihnen
gerne auf Anfrage zu.

Fenster schlieBen



